

象棋改革走进死胡同？ 吕钦欲以罢赛抵制新规

继去年的全国个人赛上推出了“红棋贴分、黑棋贴时”的新规则之后，中国象棋协会又在今年的象甲联赛中推出了“和棋黑胜、贴时竞叫”（双方在比赛前对黑方用时竞叫，时间少的一方拿黑棋，而黑棋只要逼和对手就算赢）的改革措施。

在这个新规则刚刚出台的时候，棋界就立刻出现了两个阵营，有人觉得这样的规则对红棋过于苛刻，也有人表示为了减少和棋可以一试。然而从目前的情况来看，这个以拯救象棋为目的的改革措施似乎正将象棋领进一条死胡同，“羊城少帅”吕钦甚至为了抵制新规则进入国内最高级别的全国个人赛，宣布如果采用新规则，自己就将退出比赛。



吕钦

争议之一： 贴时竞叫降低比赛质量？

由于“奥运战略”的原因，处于非奥运项目的棋类一直就处于一个不受关注的地位，象棋始终游离于大众的视线之外。

应该说，象棋协会推出“贴时竞叫”这个新规则也是为了通过提高比赛的激烈程度来吸引更多人关注比赛，但是从已经结束的几轮象甲联赛来看，这样做不仅没能吸引更多人，反而使一些原本喜爱象棋的棋迷也开始有所怨言。

“象甲联赛的新规则不怎么样，看上去双方杀得挺起劲，但其实比赛的质量下降了不少，一点都不好看，不少分出胜负的棋，都是因为某一方因为时间来不及出了错，有时候觉得那些大师们的棋比自己还臭，这对象棋的发展没好处。”一位棋迷在论坛中写道。

争议之二： 和棋黑胜违背象棋规律？

对于“和棋黑胜”这个新规则，象棋协会的解释是：“近年来，默契和棋、消极和棋的现象越来越多，频繁地和棋使得比赛失去了吸引力。”

对于这一点，同样有不少国内高手提出了反对意见，江苏队的特级大师王斌表示：“其实这种默契并不是象棋比赛特有的，其他体育比赛中同样存在。用‘和棋黑胜’这种规则强制性地取消和棋显然违背了这种规律。”

与此同时，另一位大师级棋手也表示，其实“和棋黑胜”只是一个噱头，“现在大家看到

的比赛结果都是胜和负，但是在象甲联赛中出现的和棋一点都不少，只不过是最终写结果的时候，把和棋写成黑胜，如果真的想通过这种方式减少和棋，那现实已经说明了，这只是自欺欺人。其实象棋就是一种攻城守城的较量，古时候打仗也有双方不相上下，鸣金收兵的，难道说这仗等于白打吗？”

争议之三： 新规则运气比实力重要？

正是出于对新规则的诸多不满，一些顶尖棋手在今年象甲联赛中的表现颇令人失望，这一次吕钦之所以跳出来，是因为他觉得新规则将会影响全国个人赛的含金量，而且如此重大的改革应该投票决定，而不是几个人就能说了算的。

其实在棋院象棋部宣布今年的象甲联赛使用新规则的时候，吕钦就曾表示过不满：“我也是直到开赛前几天才知道的，我觉得这种事情应该投票决定，毕竟这种改变会影响一整年的联赛，而且我觉得如果真的投票，这个规则很难通过。”

而据知情人士透露，当时之所以没有征求各方的意见而改变规则，很大程度上就是为了满足联赛赞助商的要求，因此吕钦等人也只得勉强接受，但是全国个人赛是最高水平的比赛，身为象棋协会技术委员会主任的他不会同意使用如此大争议的规则，“如果象棋部坚持，我就只能退赛了，这种规则下产生的冠军根本没有说服力。”

快报记者 陶晶

中国体操队公布世界杯名单 李小鹏无缘参赛

快报讯 7月26日，世界杯分站赛将在上海举行。中国体操队将派出强大的参赛阵容，女队由程菲领衔出征，男队则由肖钦带队。在昨天举行的媒体通气会上，中国国家体操队总教练黄玉斌透露，目前李小鹏伤势已痊愈，“但要完成动作还需要很长时间来恢复”，此次他将不参加世界杯。

具体名单为女队：程菲（跳马、自由操、平衡木）、庞盼盼（平衡木、自由操）、肖婷婷（高低杠）、江钰源（高低杠、跳马）；男队：肖钦（鞍马、单杠）、黄旭（鞍马、双杠）、陈一冰（吊环）、冯（双杠、跳马、自由操）、邹凯（自由操、单杠、跳马）、严明勇（吊环）。（海天）

北京奥运场馆首启用 国手射响第一枪

昨天上午，国家体育总局射击运动管理中心在石景山区北京射击馆内举行了简短的仪式，欢迎三年来漂泊在外的中国射击队“回家”，同时庆祝作为北京奥运会比赛场馆之一的北京射击馆“焕然一新”。

北京射击馆在北京奥运会期间将承担10米、25米和50米步、手枪射击11个项目的预赛和决赛。为了配合射击馆的“装修”，中国射击队自从雅典奥运会之后就一直过着漂泊的外地集训生活——夏训在上海、冬训则在广东。阔别三年，伴随着爆竹声声，队员们第一次走进了翻新后的射击馆，开始了在奥运赛场里荷枪实弹的第一天训练。

“五四三二一，放！”通过对讲机，步、手枪射击队总教练王义夫一声令下，一楼靶场内传来枪声阵阵。“今天只是试运行，看起来队员们训练情况基本正常，一切都正在调试阶段。”王义夫说。

谈到奥运会赛程，大家自然联想到在上届雅典奥运会上为中国代表团赢得首金的射击运动员杜丽，也自然把谁将射落北京奥运会首金的问题抛给了王义夫。“究竟哪个项目会产生第一块金牌我不知道，要看奥组委的赛程安排。”由于打篮球致使左脚跟腱断裂的王总虽然目前走路不太方便，但太极中的“推手”功夫却是一流。何震

武林高手决战金陵

快报讯 2007年全国武术散打精英赛日前在南京南钢体育馆举行。此次比赛是2007年全国武术散打精英赛的第一站（南京）比赛，也是2008年奥运会我国参赛选手的积分赛，同时又事关11月份的世界武术散打锦标赛，本

次比赛吸引了来自全国的2007年全国武术散打锦标赛的前八名选手。

经过两天40场的激烈角逐，江苏队的于锦、魏守雷分别荣获男子85公斤级别的冠军、男子70公斤级别的亚军。（沈体）

博通百分百 08 高考新教材补课通知

补课时间：8月5日~8月15日 校址：南京市汤山汤龙路8号
郑重承诺 一流师资、一流管理、一流环境确保冲刺本科及重点院校，签双方承诺目标书，公证处公证！
07高考 张厉 637分提高107分；刘婷婷 610分提高130分；朱冀臣 612分提高102分；陈丽娟 633分提高101分；刘沙 588分提高180分，人均增分67分。
 校址：南京汤山汤龙路8号 电话：025-52123342 报名点：南京市中山东路18号国贸中心7楼B3-2座（南京书城楼上）84708223、84708067、52985893、52985895 网址：www.qjfbf.com

天元高考复读班招生

喜报 南京高复双状元来自天元高考复读班，2007复读学生录取院校：
 邹 旻 东南大学 李 俊 南京财经大学 王石城 三江学院 刘 周 南京艺术学院
 马自周 东南大学 王 博 南京审计学院 苏 丹 中国美术学院 张 林 南京艺术学院
 姚逸云 东南大学 吴舒恒 苏州大学 范一星 中国美术学院 张林艳 南京艺术学院
 李 笑 东南大学 陶新月 江南大学 李 妹 中国美术学院 刘 珺 南京艺术学院
 徐 芯 南京师范大学 陈 宇 江南大学 郭 轩 四川美术学院 虞 佳 南京艺术学院
 曾宪超 南京师范大学 王庆文 西南交通大学 仇 潇 西安美术学院 王 洋 南京艺术学院
 牛辰辰 南京师范大学 李雅菊 扬州大学 朱 辰 上海戏剧学院 郎 君 南京艺术学院
 汪 辰 南京师范大学 戴政卿 河南大学 钱柳吟 北京电影学院 吴弯弯 北京联合大学
 胡 煜 南京师范大学 金 东 安徽工程科技学院 宋锦霞 北京电影学院 郑晓书 南京艺术学院
 高 巍 南京师范大学 陆 遥 汕头大学 刘震佼 北京舞蹈学院 北京舞蹈学院
 史晓妮 南京林业大学 张敏慧 河南大学 石 滢 南京艺术学院
 陶亚菲 南京林业大学 张 熠 南京晓庄师范学院 周玉明子 南京艺术学院
 张 磊 南京林业大学 顾 颖 盐城师范学院 胡金韬 南京艺术学院
捷报频传 未完待续！
到天元复读，走成功之路！
 网址：www.njtyedu.com
 校本部：东南大学文园接待中心 103室（太平北路134号鸡鸣寺车站旁）电话：83361940 13805150727 15996220598 83683495

高复班、中复班

南京新华学校热烈祝贺吴俊同学07年高考成绩640分、陈丽娟同学07年高考成绩634分
品牌学校 我校是江苏省高考、中考著名学校。
业绩卓著 07年高考升本率81.2%，600分以上占98.1%，重点升分135分，人均升分5分；07年中考升本率100%，重点高中录取率85%以上。
科学管理 全封闭、寄宿制、准军事化管理，但教学相长，文明和谐，积极向上的校园文化。
优美校园 独立的花园式校园，且室内有商业设施及娱乐场所，是学习圣地。
应对有力 针对08年高考新方案、新教材，教师早已做好准备，多种措施确保学生复读目标实现。
品牌源于质量 校本部电话：025-58378985 58377088 13913350033（校长热线）网址：http://www.xinhua.com
 地址：南京大厂高塘 乘车路线：鼓扬线、高塘线、玉泉线、海扁线终点站下有车接
 市 区 南湖新城 中山东路512号 江苏展览馆·楼 后宰门 珠江路新世界中心 马群薛村 49号 江宁开发区
 报名点：83916712 1325140036 13813665748 52955619 87931449 13813527208 13300501795
新华铸就辉煌

启东中学高考复读特训班免费试学开始

启东中学远程教育江苏分校教育联合开办的启东中学高考复读特别训练班再次在南京进行招生了。江苏省启东中学远程教育中心是启东中学在南京的唯一直属启东中学管理的教育中心，法人是启东中学校长王生。为了让南京的有志学生就读更好的大学，让每个学生都享用启东中学更好的教学资源，江苏省启东中学网校第三次在南京开设高考复读特训班。特训班所有教师以及教学计划均出自启东中学网校一线名师，采用军事化管理，对学生进行高考特别辅导训练。为了复读学生取得更好的成绩，启东中学高考复读特训班将尽现五大特色：

- 军事化、全封闭教学管理：** 特训班处于紫金山下军事管理处内，教学环境安静、安全。
- 签订协议：** 特训班将与学生家长签订协议，是目前唯一敢与学生签约的高复班，将保证学生在2008年高考中达到承诺成绩，否则按承诺退还费用。
- 科学的强化训练体系：** 特训班与南通地区一些名校合作，采用南通一些名牌县中的教学模式，如海安中学、启东中学、如东中学等，全部使用启东中学如东中学内部资料。
- 强大的师资内容：** 特训班教师全部都是南京名校的名师和启东中学一线教师，所有教师配备三年新教材教参资料，完全掌握新教材教案知识点以及考点。
- 分层次小小班制教学：** 特训班是日前江苏第一个使用小小班制教学的高复班，每班限制12人以内，建立独立的学生学习档案，由一名专职班主任全程跟踪管理，有针对性的帮助学生提高。

为了有志复读的学生体验特训班独特的管理模式和强大的师资，特训班于7月22日正式开课免费试学活动，试学期间不收任何费用
备注：如家长学生同意，可安排学生到启东中学、如东中学本部学习复读，2007年最高提高104分。

报名时间：2007年6月20日起 报名对象：2007届应届高中毕业生，因2007年高考成绩不理想的学生 详情咨询电话：83215008 52013189
 咨询报名地址：中山北路28号江苏大酒店3楼301室（总部）启东中学远程教育中心（南京大学附属中学十一中对面即江苏商厦三楼）